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Città di Nicotera

Prov.  di  Vibo  Valentia

                                                                  Tel. 0963/81420 – Fax 0963/81272

Prot. n. 11339  del 14/12/2017
Reg. decreti n. 12/97
OGGETTO: Nomina Organismo Indipendente di Valutazione.
LA COMMISSIONE STRAORDINARIA

Visti:
· la propria deliberazione n. 59 del 27/07/2017, esecutiva ai sensi di legge, di approvazione del nuovo Regolamento per l’istituzione e il funzionamento dell’Organismo Indipendente di valutazione;

· la determinazione del Responsabile a.i. dell’Area Amministrativa n. 101 R. A.A. e n. 416 R.G. del 07/09/2017, con la quale si approvava lo schema di avviso pubblico per la nomina del componente unico dell’Organismo Indipendente di Valutazione della performance di questo Ente, per il triennio 2017/2020, unitamente allo schema di domanda di candidatura;

· il verbale della Commissione Tecnica del 17/10/2017, prot. n. 9294, per la verifica dei requisiti dei soggetti partecipanti all’avviso pubblico;
· la determinazione del Responsabile a.i. dell’Area Amministrativa n. 111 R. A.A. e n. 490 R.G. del 17/10/2017, con la quale si prendeva atto del predetto verbale e si rinviavano gli atti alla Commissione Straordinaria per l’individuazione del soggetto cui conferire il predetto incarico, ai sensi degli artt. 2 e 4 del Regolamento per l’istituzione e il funzionamento dell’O.I.V., approvato con deliberazione della Commissione Straordinaria, con i poteri della Giunta Comunale, n. 59 del 27/07/2017;
Preso atto che ai sensi della Circolare della Presidenza del Consiglio dei Ministri – Dipartimento della Funzione Pubblica – Ufficio per la Valutazione della Performance, del 19/01/2017, che le amministrazioni diverse da quelle individuate dall’art. 1, comma 2, del D.M. del 2 dicembre 2016, decidono, nell’ambito della propria autonomia e secondo i rispettivi ordinamenti, se costituire un O.I.V. ai sensi dell’art. 14 del D.L.vo n. 150/2009 e, in caso positivo, la conseguente piena adesione alla disciplina del D.P.R. n. 105/2016 e del D.M. del 2 dicembre 2016;
Dato atto che questo Ente ha operato, ai fini della nomina dell’O.I.V., in applicazione della disciplina previgente e del proprio regolamento in materia;

Considerato che il costituendo Organismo Indipendente di Valutazione assume fondamentale importanza essendo affidati allo stesso i delicati compiti di valutazione della performance organizzativa ed individuale del personale dell’Ente, nonché il compito di ausilio all’Amministrazione Comunale nella valutazione dell’operato della stessa in termini di adesione alle azioni intraprese rispetto agli obiettivi programmati;
Ritenuto, sulla base dei curricula esaminati, che la Dott.ssa Mariangela De Bonis possegga i requisiti professionali e l’esperienza tali da espletare l’incarico di che trattasi;
Ritenuto, pertanto, di individuare nella figura della Dott.ssa Mariangela De Bonis il componente dell’Organismo Indipendente di Valutazione del Comune di Nicotera, per il periodo 2017/2020, con decorrenza dalla data di accettazione della nomina;

NOMINA
· Per le ragioni suesposte, la Dott.ssa Mariangela De Bonis, nata a Matera l’8 giugno 1960, residente in Matera (MT), Via Rione San Biagio, n. 52, quale componente dell’Organismo di Valutazione del Comune di Nicotera;

DISPONE

· Che la durata dell’incarico è fissato in anni 3 (tre), non protogabile e sarà rinnovabile per una sola volta, previa procedura comparativa;

· Che l’incarico sarà remunerato con un compenso annuo lordo omnicomprensivo di € 4.800,00, comprensivo altresì di oneri fiscali e contributivi, da corrispondere semestralmente, previa presentazione di regolare fattura o altro titolo; non è previsto alcun rimborso per spese di viaggio, vitto e alloggio;

· Di pubblicare il presente decreto all’Albo pretorio on line nonché sul sito istituzionale dell’Ente nella sezione “Amministrazione Trasparente”.

Dalla Residenza Municipale, lì 14/12/2017
                                                                    F.to   LA COMMISSIONE STRAORDINARIA

                                                                       (dr. Valente – dr.ssa Fabio – dr. Auricchio)
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